

## **Очередная встреча рабочей группы проекта EnviTox**

**28 мая 2020 г. в формате видеоконференции прошла третья встреча международной рабочей группы проекта KS1203 «Оценка воздействия полигона опасных отходов «Красный Бор» на окружающую среду - «ЕнвиТокс»/"Environmental impacts of the Krasny Bor toxic waste landfill – EnviTox", реализуемого в рамках Программы приграничного сотрудничества «Россия - Юго- Восточная Финляндия» 2014 - 2020.**

В онлайн встрече приняли участие: команда лидирующего партнера ГГУП СФ «Минерал», новый российский партнер «Институт геологии и геохронологии докембрия РАН», партнеры с финской стороны: Геологическая служба Финляндии и Университет прикладных наук Юго-Восточной Финляндии.

В рамках встречи партнеры обсудили административные вопросы, связанные с предоставлением отчета по 1 году реализации проекта и введением нового партнера, и более подробно остановились на научной составляющей проекта, а именно обсудили вопросы, связанные с интерпретацией результатов работ, контролем качества выполненных анализов и гармонизацией методик проведения исследований, обсудили предложения (наметили точки опробования) по организации полевых работ в новом сезоне.

Следующая партнерская встреча, также в режиме онлайн в связи с пандемией вируса COVID – 19 состоится 17 июня 2020 г.